VFC VFC Glock 17 Gen.4 ab18

Artikelnr.: 200591 165,90 EUR³

Kaliber: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand:

Beschreibung:

VFC Glock 17 Gen.4 - Airsoftpistole GBB / Schwarz - Kaliber 6 mm BB/ Metallschlitten/ 23 Schuss -

Technische Daten der VFC Glock 17 Gen.4:

Marke: Glock Importeur: UMAREX Hersteller: VFC Modell: Glock 17 Gen.4

System: GBB Blowback: ja Kaliber: 6 mm BB Farbe: Schwarz

Antriebsmittel: Green Gas (nicht im Lieferumfang enthalten!)

Magazinkapazität: 23 Schuss Visierung: Kimme, Korn

Sicherung: Fallsicherung, Abzugssicherung

Länge: 204 mm Lauflänge: ca. 975 mm Gewicht: ca. 660 g Energie: bis 1 Joule Hopup: Ja, einstellbar

Maßstab: 1/1

Hinweis:Wir empfehlen die Verwendung eines Trichterkugelfangs, um das Risiko von

Querschlägern zu minimieren!

Nach ca. 1500 - 2000 Schuss empfehlen wir euch eine Walther Wartungskapsel zu verwenden, um die Langlebigkeit der Ventile zu gewährleisten.

Lieferumfang:1 x Umarex Glock 17 Gen.4 Airsoftistole / 6 mm BB 1 x Anleitung

3 x unterschiedliche Griffschalen (S,M,L)

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail:

service@umarex.de

EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail:

service@umarex.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de